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Předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová navštívila Korejskou
republiku. V rámci svého programu jednala s předsedou korejského zákonodárného sboru
Kim Jin-pyoem o intenzivnější česko-korejské meziparlamentní spolupráci v oblastech
společných zájmů. S korejským premiérem pak diskutovala možnosti dodávek léků, které
nyní na českém trhu chybí. Před svým odjezdem na Tchaj-wan předsedkyně Sněmovny ještě
slavnostně otevřela honorární konzulát v jihokorejském Pusanu.

Předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Markéta Pekarová Adamová v čele početné
delegace navštívila od 22. do 25. března Korejskou republiku. Stalo se tak na pozvání předsedy
korejského Národního shromáždění Kim Jin-pyoa. „S panem předsedou jsme probrali aktuální otázky
česko-korejských politických i obchodních vztahů a dlouhodobé problémy regionální bezpečnosti se
zvláštním ohledem na kybernetickou sféru. V té se obě naše země mohou od sebe navzájem
mnohému přiučit. Shodli jsme se také na nutnosti intenzivnější výměny know-how mezi našimi
parlamenty a jejich příslušnými výbory. Nakonec jsem pana předsedu pozvala na brzkou reciproční
návštěvu do Prahy,“ komentovala setkání předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová
Adamová.

V rámci intenzivního pracovního programu jednala předsedkyně Sněmovny též s předsedou vlády
Korejské republiky Han Tok-suem. „Na schůzce jsem mimo jiné otevřela důležité téma dodávek léků,
které aktuálně schází na českém trhu,“ uvedla po jednání předsedkyně Poslanecké sněmovny
Markéta Pekarová Adamová. „Náměstek ministra zdravotnictví Jakub Dvořáček, který je rovněž
členem naší delegace, v návaznosti na to ještě téhož dne jednal s asociací korejských
farmaceutických společností a poté i se zdejšími vysokými představiteli ministerstva pro bezpečnost
léčiv. Díky dlouhodobému úsilí odborníků z českého Ministerstva zdravotnictví v součinnosti s jejich
korejskými kolegy tak bude v dohledné době tento problém vyřešen dodávkami chybějících léků
právě z Koreje,“ doplnila předsedkyně Markéta Pekarová Adamová.

Na závěr své návštěvy Korejského poloostrova předsedkyně Sněmovny slavnostně otevřela honorární
konzulát ve druhém největším jihokorejském městě Pusanu. „Konzulát má za cíl nejen ulehčovat
život českým spoluobčanům, ale představuje navíc strategicky významný opěrný bod v architektuře
naší moderní ekonomické diplomacie,“ dodala předsedkyně Markéta Pekarová Adamová.

V obou korejských metropolích se rovněž uskutečnila podnikatelská fóra. Jejich smyslem bylo pomoci
propojit zástupce zhruba pěti desítek převážně menších a středně velkých českých firem s jejich
potenciálními obchodními partnery v Koreji. Součástí delegace byly ovšem i představitelé českých
měst a regionů, významných univerzit či prestižních vědecko-výzkumných pracovišť.

Sněmovní delegace se v sobotu 25. března přesunula na Tchaj-wan. Tam ji mimo jiné čeká oficiální
přijetí u prezidentky Tsai Ing-wen. Ve středu pak dojde k pracovnímu jednání předsedkyně sněmovny
s jejím tchajwanským protějškem You Si-kunem a jejímu očekávanému vystoupení na půdě
legislativního dvora.

Korea i Tchaj-wan představují pro Českou republiku velmi významné ekonomické partnery, kteří



zároveň patří k největším investorům u nás. „Jedním ze společných cílů návštěvy obou našich
východoasijských partnerů je snaha o navýšení velice slibně se rozvíjející obchodní spolupráce a
prohloubení vzájemných mezilidských kontaktů,“ uzavřela předsedkyně Pekarová Adamová.
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